










COLLECTION DES MÉMOIRES ET DOCUMENTS

publiés par la Société d'histoire de la Suisse romande.
Tome I. — 1" Livraison.

Liste des membres fondateurs de la Société d'histoire de la Suisse
romande. — Règlement de la Société. — Mémoire sur le Rectorat de
Bourgogne, par M. Fréd. de Gingins. — Statuts (inédits) de Pierre,
comte de Savoie, sur la procédure et les notaires dans le comté de Sa¬
voie. — Notice historique sur le Comté et les premiers Comtes de
Gruyère, par M. le doyen Bridel. Lausanne 1838.1 vol. iu-8° de 274pa¬
ges Prix 3 fr. 50 cent.

2me Livraison.
Recueil historique sur l'origine de la Vallée du Lac-de-Joux, l'éta¬

blissement de ses premiers habitants, celui des trois communautés dont
elle est composée, et particulièrement du Chenit ; avec un récit abrégé
de quelques événements arrivés dans ce petit coin de pays pendant l'es¬
pace d'environ six cent quarante ans, qui commencent à l'année 1140.
Le tout extrait tant des documents et titres mentionnés dans cet ou¬
vrage, que de certaines traditions, etc. ; par Jacques-David Nicole,
juge, président de l'honorable Conseil du Chenit. Lausanne 1840.1 vol.
in-8° de 214 pages (285à 497) Prix 3 fr.

3melivraison.
Annales de l'Abbaye du Lac-de-Joux depuis sa fondation jusqu'à sa

suppression en 1536,avec pièces justificatives ; par M.Fréd. de Gingins.
Lausanne, 1842. 1 vol. in-8° de 509 pages Prix 6 fr. 50 c.

Tome II. — \ tc Livraison.
Essai sur l'origine et le développement des libertés des Waldstetten,

Uri, Schwyz, Unterwalden, jusqu'à leur premier acte de souveraineté
et à l'admission de Lucerne dans leur confédération, en 1332; suivi de
l'examen du Mémoirede M. le docteur A. Heusler intitulé : « Die An-
faenge der Freiheit von Uri, » par M. J.-J. Hisely. Lausanne, 1839.
1 vol. in-8° de 254pages Prix 3 fr. 50 c.

2me Livraison.
Les Waldstetten, Uri, Schwyz, Unterwalden, considérés dans leurs

relations avec l'Empire germanique et la maison de Habsbourg ; par
M. J.-J. Hisely ; pour servir de supplément à l'ouvrage précédent.
Lausanne, 1841. 1 vol. in-8° de 168pages (255à 422) . Prix 2 fr. 50 c.

3rae Livraison.
Recherches critiques sur l'histoire de Guillaume Tell, par M. J.-J.

Hisely. Lausanne, 1843.1 vol. in-8° de 251 pages . . Prix 3 fr. 50 c.

Tome III. — l ro Livraison.
Recherches sur le couvent de Romainmotier et ses possessions, par

M. Fréd. de Charrière. Lausanne, 1841. 1 vol. in-8° de 384 pa¬
ges Prix 5 fr.

2 me Livraison.
Notice sur un monument sépulcral du XIV™''siècle, découvert à Ro¬

mainmotier ; par M. Fréd. de Gingins. — Cartulaire de Romainmotier,
publié en entier avec une notice préliminaire et fac-similé du cartulaire ;
par le même. — Pièces justificatives faisant suite au dit cartulaire, ac¬
compagnées de notes et d'éclaircissements sur les origines de ce cou¬
vent ; par M. F. de Charrière. Lausanne, 1843. 1 vol. in-8° de 532 pa¬
ges (385à 916) Prix 7 fr.

Tome IV.
Le Mireour du monde. Manuscrit du XIVraesiècle, découvert dans les

archives de la commune de La Sarra, et reproduit avec des notes : par
M. Félix Chavannes. Lausanne, 1846. 1 vol. in-8° de 279 pages ; édi¬
tion de luxe avec ornements typographiques. . . . Prix 5 fr. 50 c.

Tome V. — l re Livraison.
Recherches sur les sires de Cossonay et sur ceux de Prangins, issus

de leur famille, avec 3 planches lithographiées représentant 8 sceaux
et trois tableaux généalogiques ; par M. Louis de Charrière. Lausanne,
1845. 1 vol. in-8° de 406 pages Prix 5 fr. 50 c.

2 me Livraison.
Chronique de la ville de Cossonay ; par M. Louis de Charrière. Lau¬

sanne, 1847. 1 vol. in-8° de 505 pages. .... Prix 6 fr. 50 c.

Cartulaire du chapitre de Notre-Dame de Lausanne, rédigé par le
prévôt Conon d'Estavayer (1228-1242); publié pour la première fois en
entier, avec préface, sommaire chronologique, table alphabétique des

matières, glossaire, fac-similé, et la carte du diocèse de Lausanne. —
1851. 1 fort vol. in-8° de lxxvi et 705 pages Prix 10 fr.

Tome vil. — l re Livraison.
Recueil de chartes, statuts et documents concernant l'ancien évêché

de Lausanne ; par MM.Fréd. de Gingins et Fr. Forel. Première partie,
accompagnée d'un fac-similé de la charte par laquelle Rodolphe, roi de
Bourgogne, fit donation du Comté de Vaud, l'an 1011,à Henri, évêquc
de Lausanne. Lausanne, 1846. 1 vol. in-8° de 480 pages . . Prix 7 fr.

2me Livraison.

Seconde partie . Suite et fin du recueil précédent. Lausanne, 1847.1 vol. in-8° de 322 pages (481à 802) Prix 4 fr.

Tome VIII.
MÉLANGES.Coup d'œil sur les publications de la Société, par M. L.

Vulliemin. — Recherches sur le prieuré de St. Pierre et de St. Paul de
Cossonay, par M. Louis de Charrière. — Episodes des guerres de Bour¬
gogne, 1474-1476; par M. Fréd. de Gingins. — Pièces relatives au ré¬
giment d'Ernst, recueillies par M. L. Vulliemin. — Notice sur Chillon,
par M. Ch. L. de Bons. — Liste des sociétaires et procès-verbaux. —
Lausanne, 1850. 1 vol. in-8° de 534 et 42 pages . . Prix 7 fr. 50 c.

Tome IX.
Introduction à l'histoire du comté de Gruyère, servant à l'intelligence

des chartes relatives à cette contrée, avec répertoire et table des ma¬
tières ; par M. J.-J. Hisely, et la carte du comté de Gruyère dessinee
par M. A. Mandrot. Lausanne, 1851. 1 vol. in-8° de 460 pages.
Prix 6 fr. 50 c.

Tome X.
Histoire du Comté de Gruyère composée sur des documents origi¬

naux ; par M. J.-J. Hisely. Tome I. Lausanne, 1855. 1 vol. in-8° de x
et 484 pages Prix 6 fr. 50 c.

Histoire du Comté de Gruyère. Tome II. Lausanne. 1857. 1 vol. in-8°
de x et 560 pages, avec tableaux généalogiques et vue de Gruyère.
Prix 7 fr. 50 c.

Tome XII.
Cartulaire de la Chartreuse d'Oujon, avec avant-propos, tables et ré¬

pertoires ; par M. J.-J. Hisely. — Cartulaire de l'Abbaye de Hautcrêt,
avec avant-propos, tables et répertoires ; par M. J.-J. Hisely. — Car¬
tulaire de l'Abbaye de Montheron, avec avant-propos, tables et réper¬
toires ; par M. Fréd. de Gingins. Lausanne, 1854. 1 fort vol. in-8° de
222, 316 et 152 pages Prix 10 fr.

Tome XIII.
MÉLANGES.Coup d'œil sur les publications de la Société, de juin

1849à août 1853; par M. L. Vulliemin. — Chronique de Marius, par
M. J. Rickly. — Le prieuré et la commune de Baulmes, par M. Louis
de Charrière. — Quelques éclaircissements sur l'histoire des sires de
Cossonay et de Prangins, sur la situation de celui des châteaux de
Mont, qui appartenait aux sires de Prangins, et sur l'église de Cossonay
et ses chapelles ; par M. Louis de Charrière. — Mémoiresur les mon¬
naies des pays voisins du Léman, avec 8 planches ; par M. Rod. Blau-
chet. Lausanne, 1853. 1 vol. in-8° de 396 pages . . Prix 5 fr. 50 c.

Tome XIV.
Recherches historiques sur les acquisitions des sires de Montfaucon

et de la Maison de Châlons dans le Pays-de-Vaud, précédées d'une in¬
troduction avec un plan, et suivies de pièces justificatives et de 8 ta¬
bleaux généalogiques de la Maison de Montfaucon, par M. F. de Gin-
gins-La-Sarra. Lausanne, 1857. 1 vol. in-8° de liii et 410 pages
Prix 7 fr. 50 c.

Tome XV.
Les fiefs nobles de la barounie de Cossonay ; étude féodale, par M.

L. de Charrière. Lausanne 1858. 1 vol. in-8° avec carte. . Prix 11 fr.

Tome XVI.
Essai sur la féodalité. Introduction au droit féodal du Pays de Vaud,

par M. Ed. Secretan. Lausanne, 1858. 1 vol. in-8u de 602 pages.
Prix 8 fr.

Tome XVII.
Habitations lacustres des temps anciens et modernes, par Fréd.

Troyon. 1 vol. in-8° de 496pages, xvii planches et 380figures. Prix 10fr.

Chaque tome se vend séparément au prix indiqué ci-dessus; mais les acheteurs qui prennent
la collection entière ou une partie notable de la collection jouissent d'une réduction notable en

s'adressant directement à M. Georges Bridel éditeur à Lausanne.
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